

迪士尼奇幻之旅

梁裕森 (3A)

今年暑假，我們一家人到了迪士尼樂園遊玩。

一走進迪士尼樂園，我們就被在噴水池上方踩着滑板的米奇吸引住了，我們在那裡不停拍照。然後，我們玩巴斯光年。由於排隊的人數不多，我們很快就可以進去了。一坐上設計特別的車廂，好像進入一個奇幻之旅，好刺激啊！我拿着激光槍，不停地射向那些鬼怪，太好玩了！我們還玩了好幾次呢！

接着，我們去看3D立體電影，太真實了，好像身在其中。我們跟着電影裏的主角上天下海，當遇到危險時，我們也一樣提心吊膽；當劇中水花飛濺時，我們的衣服也被弄濕了，真是太好玩了，我們還觀看了好幾次。

迪士尼樂園實在太好玩了。樂園還有很多好玩的地方，如飛越太空山、八爪魚、泰國探險等，都非常刺激好玩。我真的希望可以再到迪士尼樂園遊玩呢！

我的生日會

陳嘉恩(3C)

今天是我的生日，我邀請了幾個好朋友來我家慶祝我的生日。

一週前，我們一家人已經合作籌備生日會的事宜：我負責寫邀請卡，而媽媽負責買食物和飲品，有香腸、薯片，意大利麵、三明治、汽水等……姐姐負責佈置地方，讓房子變得整齊一點。我們佈置好地方，買了食物和飲品，寫好邀請卡後，大家就靜靜地坐在椅子上，商量生日那天有什麼遊戲讓我和好朋友一同玩的。有的建議玩紅綠燈、狐狸先生等。最後，我們選了玩紅綠燈和大風吹。我們把生日會要用的東西準備好後，就緊張地等待今天的來臨。

今天，我的好朋友一清早就來到。我們先是到公園玩耍，然後回到我家吃美味的食物，大家都說很可口。接着，我們玩既刺激又好玩的遊戲。最後，媽媽說了一個故事給我和其他好朋友聽，我們大家都聽得津津有味，很想再多聽一個故事。我們玩到黃昏的時候，大家一起拍照留念。拍完後，大家就各自回家去了。

晚上，我打開日記簿，把我今天遇到的事寫下來，還有大家拍的那照片，一定要留念呀！今天真的很開心，我想，沒有什麼比有家人和朋友陪伴的生日還要快樂呢！

一次難忘的經歷

遲穎晞(30)

要分享我一次難忘的經歷，那一定是我的第一次琴試了。

記得那天的第一個小息，媽媽一早已在學校裏等我。之後，我們便一起坐車到琴行準備。到達琴行後，我們便立刻辦理報到手續。之後，便耐心等候考試。我的心情開始緊張起來，緊張得連手掌也冒起汗來。腦海一直浮現那些念頭…合不合格？表現好不好呢？媽媽見我如此緊張，便跟我聊天，希望可以分散我的注意力。

這時，考官突然出現並說了些深奧難明的英語，使我發呆。幸好經過翻譯員翻譯過後，我心裏才鬆一口氣來。原來他讚我守時。過了一會，我的琴試到了，我帶着既興奮又緊張的心情進入試場。就這樣，我的第一次琴試便在此留下不可磨滅的印記。

期待已久的考琴結果終於在六月中收到。知道結果的那一刻，我的心情真的好像在空中的小鳥般快樂無比！

一次難忘的旅程

文顯曦(3D)

在聖誕假期裏，爸爸和媽媽帶我到澳門遊玩去。當天早上，我們由港外線碼頭乘噴射船出發。大約一小時左右，便到達澳門了。

我們先到漁人碼頭遊覽。那裏有很多小型的「世界名勝」給遊人參觀，我們又在一棵巨型的聖誕樹前拍照留念。然後，我們便到留宿的酒店附近吃午飯。這是我第一次吃澳門聞名的水蟹粥，真美味呢！

我們入住酒店後，首先到室內暖水泳池游泳。在冬天裏游泳，感覺非常新奇。我們又到威尼斯人酒店參觀，那裏全是很大的建築物。我們經過娛樂場到達大運河購物中心廣場，即時非常驚嘆。廣場的天花畫上了藍天白雲，好像真的天空一樣。那裏有一條大運河，河上有許多威尼斯獨有的「安哥拉」小艇，給遊客坐在船上遊覽。船夫更會一面撐船，一面唱着意大利的民歌，十分有趣。我們又到北方餃子店吃晚飯，品嚐北方的美食後，便回酒店休息。

第二天早上，我們到澳門旅遊塔觀光。在旅遊塔六十一樓的觀賞樓層參觀時，可看到澳門本島和氹仔兩岸的風景。雖然景色壯觀，但是我覺得澳門不及香港美麗。然後又到大三巴遊玩，要往上走數十級的石板才到達頂部。那裏原本是聖保羅大教堂，後來發生了一場大火，教堂只剩下一道牆沒有倒下，那便是現在的大三巴牌坊了。最後，我們到市廣場吃葡國餐，我最喜歡燒沙丁魚的味道。

傍晚時，我們到碼頭乘船回香港。雖然我覺得十分疲累，但是這次旅程非常快樂和難忘。

養成儲蓄的習慣

張樂謙 (3E)

小時候，爸爸媽媽教導我們從小就要養成良好的儲蓄習慣，為將來計劃，學懂怎樣善用和分配金錢，不要胡亂花費。

每次我和媽媽逛街的時候，我見到喜歡的玩具，都想媽媽買給我；但想到家中已有很多各式各樣的玩具了，如再購買的話，只會浪費金錢。於是把將說到嘴唇邊的話收回。

在我一年級的時候，媽媽帶我到銀行開了一個小朋友儲蓄戶口，銀行職員還送了一個可愛的小豬豬錢箱給我，它是用粉紅色塑膠製成的；有胖胖的身體，還有一個用蓋子造成的鼻子，可以打開取出金錢。此外，它的身體上面有一個小孔，我就是在這裏放入金錢的。

我把這個得意可愛的錢箱放在牀頭櫃上。我每天見到它的時候，我會把媽媽爸爸給我的零用錢分配好，一些用來買零食，其餘大部分便會放到錢箱裏。到了每年十二月三十一日的時候，我會把錢箱裏的金錢全部拿出來作結算。當我點算後，發現一年儲起來的金錢，真不少呀！原來「積少成多」這句話，不但可以形容學習知識，就是形容儲蓄也非常正確。

美好的一天

黃澤瑜 (3E)

聖誕假中，媽媽約了她的朋友到深圳遊玩。

到了深圳，媽媽的朋友容姨姨帶我們到深圳蓮花山看花展。因為路程很遠，坐車時間很長，令我有點不舒服。終於到了目的地，我下車一看，並不是那麼多花可供觀賞，反而有一座不大高的山可以讓人登山。由於我喜歡登山，所以剛才坐車不舒服的感覺，也開始消除。

我們沿着路牌開始上山。路的兩邊，有時會擺放着一盆盆經過人工剪修的盆栽。我們還買了一件玩具在空地上玩了一會兒。在媽媽的催促下，又開始登山了。山路的兩旁是密密的大樹林，因此北風吹過，令人不但沒有寒冷的感覺，反而覺得空氣清新，心情舒暢。

到了山頂，我看見一尊鄧小平的銅像。關於鄧小平的事蹟我並不清楚，只是知道他是一位偉大的國家領導人，其他的我真的要回去請教老師。

從山頂往下望，山下的風景就像一幅美麗的圖畫。可是風太大，我們不久也就開始下山，結束今天的行程。

那天雖然有點累，但是我的心情非常愉快，因為大自然的景色是最美的，我愛大自然啊！

聖誕節

黃寶衡(4A)

一年一度萬眾歡騰的聖誕節又來臨了。大家有沒有到外面慶祝或是留在家中慶祝呢？

我相信大家都會透過信箋、聖誕卡、電子郵件……傳遞心聲；透過互贈禮物和聯歡派對，彼此祝福；上教堂、唱聖詩、傳報佳音等方式來慶祝。一踏入十二月，節日的氣氛便充滿了每個角落。為什麼聖誕會有這股神奇力量促使人們一起分享歡愉？而大家又分享到什麼呢？同學們，你有想過嗎？

我今年這個聖誕節也可算過得非常高興啊！雖然沒有出外慶祝，但我在家中開派對也一樣開心。我可以一邊跟朋友玩耍，一邊去學習一同分享喜悅。因為以前的我是不會給朋友隨便玩我的玩具，有時連看也可以呢！但自從在學校裏學懂了分享後，我覺得自己整個人也改變，變得容易接納別人，願意分享。

同學們，你覺得這個聖誕節過得有意義嗎？自己有沒有改變了呢？

聖誕郊遊

劉嘉鈺(4A)

聖誕節到了，媽媽說：「今年的聖誕假期到居住在番禺的姨媽家中度過吧！」

十二月二十三日，我們起程到番禺去。經過乘搭公共巴士和跨境巴士，大約三個多小時的旅途後，我們終於到達姨媽家了。

休息一天之後，我們和姨媽一家人決定到著名的旅遊區——番禺蓮花山遊覽。我們到達公園門口後，首先看見的是一座金色的觀音像和十層高的塔。我和表哥們比賽看誰最快跑上塔頂，結果是大表哥勝出了，因為他是運動健將。可是，這並沒有影響我的心情。在塔頂望下的風景十分漂亮，近的有一片桃花園，可惜桃花不是在這個季節盛開；而遠的就有一座座連着的大山，山腳下，有一條江，聽說江對面就是東莞，江邊有許多漁排。

欣賞了幾個景點後，媽媽提議到「百花草園」看花。花園中有玫瑰、百合花和仙人掌等植物。一陣陣的涼風和花香迎面而來，舒服極了！天色漸晚，我們依依不捨地踏上回家的路。

我們平時生活在石屎森林，空氣十分差。難得來到郊區，欣賞到大自然的景色和呼吸到新鮮空氣，我真是非常高興！

我的寵物

吳宛澂(4B)

我的表姊有一隻狗。有一天，那隻狗生了八隻非常可愛的小狗，表姊覺得太多小狗了，便送了一隻給我。

每天，我也會餵食物和牛奶給牠，牠就會露出一副滿足的樣子，好像想我多給牠食物。小狗的樣子很可愛，牠的眼睛很大，好像兩粒烏溜溜的波子一樣；牠全身長滿白色的毛，所以我叫牠做小白。

有一次，我放學後回來，看不到小白，我看見地上有小白腳印，腳印是從家往外走去的，我便依着腳印急忙出去找小白。可是，我找了很久也找不到，我便到快餐店休息一會。誰知，我看見小白在吃廚房掉在地上的香腸，我立刻上前阻止牠，抱着牠離開。找到了小白後，我開心得差點哭了起來。

從此，我會更小心照顧小白，不再讓牠走失了。

課外活動

張睿昕(4B)

在所有的課外活動裏，我最喜歡跳舞，因為跳起來姿態優美，所以我就喜歡了它。

我從五歲開始便學芭蕾舞，學到現在九歲。起初，我覺得芭蕾舞很難跳，一定要成人才能跳，但是我現在已經不再這樣想了，我覺得芭蕾舞都全情投入地跳，無論有多不開心，我都完全把不開心的事情忘記，全情投入跳舞的那種快樂裏，所以我每一次參加芭蕾舞考試和表演時，都盡我的能力去跳好它，因為那種快樂是筆墨無法形容的。

記得有一次考試，我拿到全班最高分，我很高興，就知道我之前努力是沒有白費的，所以從此我就下定決心繼續跳舞了。

小息的時候

刑卓敏(ㄎㄨㄛˊ)

今天小息的時候，我和同學在操場上玩耍。當大家正玩得高興的時候，我發現腳旁有一張五十元紙幣，我即時產生了一種貪念。我看了一看四周，確定沒有人注意我，就把紙幣拾起來，放進褲袋裏。我想：今天真幸運！五十元可以買到很多薯片吃呢！

上課的鈴聲響了，我看見敏兒哭着對李老師說：「我遺失了五十元，那是媽媽給我用作為公益金捐款的。」看見敏兒那傷心的樣子，我禁不住走上前把錢交給老師說：「李老師，我剛才拾到五十元。」李老師稱讚我是誠實的孩子，我頓時低下頭來，感到很慚愧。

考試快到了

吳詠瑜(4D)

考試即將來臨了，不算很勤力但也不算懶惰的我，已經開始溫習了！雖然考試快到了，但我的心情卻不太緊張，連我也不知道為甚麼呢？

我記得我曾問過媽媽，為甚麼要考試？考試的目的是甚麼呢？媽媽告訴我，學校希望透過考試來測試我們的學習水平和程度。我想我應該以積極、認真的態度來面對考試，不要傲慢、自大。對於考試這回事，我一點兒也不害怕，而是討厭考試！因為我成績不好，爸爸媽媽便會責備我；當我成績好，他們又會覺得我是碰運氣的！所以我在考試的前幾天，我做完功課後，就會拿起書本溫習。為了不讓自己睡覺，我會把鬧鐘放在旁，設定好溫習時間。班裏有些同學沒怎樣溫習，成績仍很好。因為他們在平日上課時專心上課，下課後複習當天上課的內容，那成績一定好！我真羨慕他們！

今次考試我一定要考得好成績！希望各位同學也拿到好成績！加油！

中國人的智慧

徐朗瑩 (5A)

「『嫦娥一號』已經順利升空了……」電視機傳來新聞報導的聲音。不一會，「國內又發現有假冒貨品……」我聽完這兩則新聞後，心裏有些啟發。

火箭升空是一件十分困難的事，要有很高的太空科技知識和智慧才能達成任務。目前，只有三個國家才能做到，「嫦娥一號」的成就，證明了中國是一個有智慧的民族。

但是，另一方面有些中國人不適當地運用他們的智慧，製造冒牌貨品，例如…汽車、藥品、食物……他們為了貪圖小利，危害他人的利益和健康。其實製造這些假貨也不是一件容易的事情，少一點智慧也是辦不到的。

這兩件事都說明了中國人是很有智慧的，祇是有些人懂得拿出他們的智慧，用在適當的途徑上來貢獻國家；但有些人只貪圖眼前的利益，而不顧後果。作為學生，我們要懂得運用自己的智慧，日後才可以做個自豪的中國人啊！

閱讀家

劉梓聰 (5B)

我是一個五年級的學生，我很開心可以在學校受到教育，當中我學會中文、英文、數學和常識，這些學科幫助我成為一個有知識的人，所以我會珍惜讀書的機會。但是，我認為不應單靠課本的知識，我們還應該在課外書學習更多知識。

我從小時候已經有閱讀的習慣。幼兒的時候，我會閱讀一些圖畫多文字少的圖書，那些插圖都是很精美，很吸引我去看。我長大了，我學會閱讀不同類型的書籍，例如故事書，當中包括有寓言故事，成語故事和歷史故事，我也喜歡閱讀偵探小說和天文地理的參考書呢！

在閱讀課外書的過程中，我找到無窮的樂趣，也豐富了我知識的寶庫，幫助我解決了學習上的困難，令我更喜愛讀書，所以說「書中自有黃金屋」真的沒有錯呢！

小食推介

劉湛豪 (SB)

我的學校裏有一間小食部，那裏供應一些健康的小食，也有一些不太健康的小食，我建議小食部可添一種健康小食，就是「乳酪」。

我為何選擇乳酪？這是因為乳酪很有營養，例如：多蛋白質、鈣質、乳酸菌等等。蛋白質和鈣質是人體不可缺少的營養，因為它們能幫助我們生長及令骨骼強壯。另外，乳酸菌可以令到腸道健康。

此外，乳酪除了原味外，還有不同種類的味道，例如：藍莓、士多啤梨、芒果、香蕉、蘋果等等，適合不同口味的人士享用。

價錢方面，一杯乳酪大約只需五元，相比那些不健康的小食既便宜，又好吃！

所以，我極力推介這種小食到學校小食部售賣。

經濟發展比文物保育更重要嗎？

陳志聰 (SC)

有人認為經濟發展比文物保育更重要。提出你的立場及意見。

你認為經濟發展重要，還是文物保育重要呢？我認為兩者同樣重要。

我認為文物保育重要，是因為文物非常有價值的，例如：天星碼頭、皇后碼頭和鐘樓等，這些建築物富有特色，在市民心中有很重要的地位，是陪伴着市民一起成長，是香港人共同擁有的集體回憶，也可讓後來的人了解歷史，這是我覺得文物保育重要的原因。

而經濟發展也同樣重要，是因為如果不重視經濟發展會引致失業率上升，會令市民生活水平下降，這是經濟發展不能缺少的原因。

我覺得以上兩者都不能忽視，因為同樣會影響香港的發展。其實，我們可以把一些古蹟加以宣傳，令它們成為旅遊景點，推介給遊客。這樣，既符合保育原則，又可發展經濟，對香港也會更好。

一個電話鈴聲

顧天勇(SD)

「鈴！鈴！鈴！」電話鈴聲響起，是爸爸打回來的。爸爸說他已經把工作完成了，可以回家吃飯。而且他明天不用工作，可以休息。我和妹妹知道後，非常開心。

雖然我的爸爸身型不高，也不矮，是中等身材。最大的特點是有一個大肚子。

爸爸是一個中港司機，常常要在中國、香港兩地來往，非常辛苦。而且他工作時間很長，很少時間在家，所以當他回家時，我和妹妹都很開心，因為爸爸會陪我們一起玩耍。

雖然爸爸很少時間在家，但是我很喜歡他，因為他會陪我們玩遊戲，教我們讀書寫字，跟我們下棋。他的態度非常和藹可親，使我們感到被關懷，令我們擁有一個溫馨的家的感覺。爸爸每天都不辭勞苦地工作，只希望我和妹妹可以在一個健康的、快樂的家庭裏成長和生活。爸爸，謝謝您啊！所以我很珍惜和爸爸一起相處的時間啊！

「叮噹！叮噹！」是爸爸回來了。我和妹妹十分興奮，因為又可以跟爸爸一起談天。

日記一則

顏德玉(5E)

十二月二十六日

星期五

晴天

今天天朗氣清，天上有一片片奇形怪狀的小白雲，時而吹來一陣陣的涼風，十分舒適。這樣的天氣，最好不過的就是到郊外去放風箏。雖然今天我還要上學，但我也十分高興。

因為，今天是我期待已久的學校聖誕聯歡會，而且我還有一份表演英語話劇呢！回到學校，同學紛紛走過來向我說「聖誕快樂！」，和送給我精美的聖誕咭。

鐘聲響起後，我們進入了禮堂去看「天才表演」。同學們十分盡力地表演，我看得很入神。看過精彩的表演後，終於到我們表演了。我們走到後台去準備，心情既緊張又興奮。經過一番辛苦的努力，我們的演出也算成功。表演後，我們還被邀請在禮堂裏吃自助餐，真的要感謝校長呢！

我覺得今年的聖誕節過得很開心，令我十分難忘。

神秘的聖誕夜

陳加裕(6A)

十二月二十四日是平安夜，街上掛滿了聖誕燈飾，遊人都到街上歡度聖誕佳節。我家也佈置得很有聖誕氣氛，但每年的聖誕夜，我家也會發生一件怪事！

每逢聖誕節，我都會在床前掛上一隻聖誕襪。媽媽說如果在這一年裏能做一個乖孩子，聖誕老人便會送一份禮物給小孩子。每一年的聖誕節，我都期望着聖誕老人的禮物。每一年我都收到自己喜愛的禮物。我曾經問媽媽聖誕老人是怎樣來到我們的家，她說他是從煙囪爬入來的。由於我真的想看看聖誕老人的真面目和對他說聲謝謝，我決定在這個平安夜裏不睡覺，看看聖誕老人是什麼樣子。就在我躺在床上思考着，忽然，我看到一個熟悉的身影，他拿着禮物放到我的聖誕襪裏。他……他不正是我的爸爸嗎？

現在我終於明白了聖誕老人是我的爸爸。我沒有作聲，只在心中默默地多謝爸爸和媽媽，因為他們給了我一個美好的回憶。我會視作甚麼事情也不知道，因為我想每年都收到這位「聖誕老人」的禮物。

愈富有便愈快樂

廖昕好(GB)

不少人認為「愈富有便愈快樂」，但這是一定的嗎？俗語說「金錢買不到快樂」，但網上一項調查訪問全球六百名資產超過十萬英鎊者，調查他們的金錢觀、財富對生活的影響，儲蓄與花錢的動機，發現他們一致認為愈富有愈快樂。

有些富有的人認為愈富裕便會愈快樂，因為他們能夠買名牌的衣服、手袋、鞋……有些較困窮的人卻認為：只要每天保持微笑，保持自信心，樂於助人，學會寬恕他人，就算錢財有限，他們每天都覺得十分愉快。所以，我認為愈富有不一定愈快樂，就算錢財有限，我們每天都可以保持心情愉快。

富有才會是快樂的嗎？在幾天前，我看過一個很特別的小故事…一天中午，一個過路人看見一個小夥子在吃力地背着一個小姐上天橋。他的額頭上滲出細密的汗珠，那過路人想上前幫忙，那小姐解釋道：「今天是我們結婚三周年紀念日，因為我們沒有什麼錢可以買東西，所以便讓他背我上天橋，一趟算一年……」像那個故事一樣，慶祝一些特別的日子，不一定要很隆重的，不一定是富有的人才能做得到的。

富不一定快樂，而貧也不一定不快樂，貧與富只是一同的價值觀而已。

互聯網的好處和壞處

陳灝平(6C)

在日常生活中，互聯網已是人們在生活中不可缺少的一部分。互聯網為青少年提供了求知知識和學習的廣闊平台。青少年不僅可以通過互聯網及時了解學生的情況，而且還可以直接學習，與學校的老師進行直接交流，解答疑難、獲取知識。除此之外，互聯網也是青少年獲得各種訊息的重要渠道。根據調查，青少年利用互聯網的第一目的是獲取訊息。青少年做一些專題報告，都是靠互聯網所提供豐富的資料和圖片所能完成。無論青少年或成年人在互聯網輸入有關任何需要查詢的關鍵詞，互聯網上的搜尋器也能迅速地搜尋到豐富而準確的資料。因為互聯網上，我們幾乎可以找到涉及人類生活的所有訊息，可以說是取之不盡、用之不竭、學之不完的知識寶庫，而且是獲取種種信息的最佳來源。其實，對於一些懂事的青少年利用互聯網，一定是對自己有益身心的。但對於一些不懂事的青少年利用互聯網，恐怕有潛在的危險性。

互聯網可使許多青少年沈弱於網絡虛擬世界，脫離現實，也使一些青少年荒廢學業，例如一些線上遊戲，能使青少年沈迷下去，因為他們認為那些遊戲又打人又殺人，覺得刺激極了。因此他們日日夜夜玩線上遊戲，荒廢學業。青少年覺得面對網上的虛擬世界，不必承擔現實生活中壓力和責任，例如不必面對在讀書方面的壓力。

互聯網上的一些不良訊息和網絡犯罪對青少年的身心健康和安全構成危害和威脅。根據有關專家調查，青少年無意中收到一些色情的信息，因自制力薄弱，而產生性犯罪行為或動機。因此，互聯網也有一些壞處可以令青少年誤入歧途。

雖然現代的科技先進，但當中有好處也有壞處。我們應該善用科技，利用科技來令自己學到更多對自己學業上有用的知識，而不應該只沈迷在線上遊戲中，這樣，才會令自己的前途和生活變得更美好。

書，給我帶來了歡樂

王詩琦(6D)

我們每天都要與「書」打交道。書，寄托着人類熱切的希望；書，蘊含着豐富的感悟。在書中，我可以自由地飛翔，盡情地沉醉。

一本好書，如同一頓豐富的精神食糧，讓我受益無窮。從書中，我學會了堅強；從書中，我學會了忍讓和寬容。書，給我帶來了好品質！

在書中，我是一隻小鳥，吸取了點點滴滴的知識，然後載滿了這些知識，我飛翔到世界的每一個角落，有清風為我祝福；有夕陽與我做伴；有雨點與我共舞，我把這些知識帶給每一位愛書的人。書，給我帶來無限的自由！

在書中，我更是一片晶瑩剔透、潔白無瑕的雪花，當我將這些品質都變成自己的果實時，我就可以如同雪花一樣紛紛揚揚地撒落下來，為枝頭點綴，為屋頂披彩，讓人類感受這雪花的白色世界。書，給我帶來了無限的純潔。

愛書的人是永遠渴望書的。無聲的書會告訴你有聲的世界。生活中的許多色彩你會錯過，但是書中的美麗世界會永遠為你敞開，等待着你的到來。那麼，我們就去好好把握它，不要讓它逝去，抓住這永恒的美麗。記住！書會給你帶來無限的歡樂！

偉大的太陽

張燕怡(6D)

紅通通的太陽，是希望的象徵。它不斷地把熱和光賜給人們，同時鼓勵人們走向光明的大道，一直抱著遠大的理想志願，不氣餒，不灰心，繼續地努力奮進。

我們如果能像太陽那樣有規律，同時又那麼有耐性地努力進取，有什麼困難不能克服，有甚麼事情不能成功呢？

大自然裏，太陽是多麼的奇妙啊！看！早上東邊的日出，黃昏的紅霞，氣象萬千，美不勝收。春天的太陽溫和的，似如溫柔而藹的少女；夏天的太陽是莊麗的，猶如熱情有為的青年；秋天的太陽是安靜的，恰似沉思默想、多愁善感的思想家；冬天的太陽是高貴的，好像助人為樂的慈善家，在嚴寒的冬天裏，熱情無私地奉獻自己的體溫。

我們要向太陽學習，要像太陽一樣光明正大，要像太陽一樣持之以恆。我們還要使自己的品格像太陽那樣發出光輝，以增加世界的光明、人類的文明。

愈富有便愈快樂？

王穎琛(GE)

很多人都認為愈富有便愈快樂，但是我覺得真正令人感到快樂的就是擁有一個健康的身體。因為健康的身體是金錢買不到的。很多人都會把金錢看得重要的。但財富可以買到親情、友情、朋友、家人和知識嗎？我相信是不可以。

富有可以令人快樂嗎？如果一個大富翁，他染上了頑疾要長期臥床，失去活動能力。相反，如果一個擁有健康的身體，常常保持樂觀和開朗的心情，就算錢財有限，他也覺得每一天的生活過得美好和充實的。

那麼，令人感到快樂的是什麼呢？那可能是健康、朋友，知識、家人還是名譽呢？我本人就覺得是人與人之間的感情，會令人得到快樂。對我來說金錢並不重要，所謂：「錢財身外物」。可能有人認為金錢可以用來消費。雖然金錢可以買到很多物品，但是不能買到人與人之間的那份真摯、真誠的情感。

由此可見，真正的快樂並不一定是富有，真正的財富也不可以用金錢來衡量。我們也應該要知足常樂，和勤奮地追求更多真正的「財富」，成為快樂的人。